

Debate abierto en la Casa de l'esport



Se reunieron representantes del basket, voleibol y judo. (Foto DANI DUCH).

REDACCION

Ayer se reunieron en la Casa de l'esport de Girona en debate abierto y organizado por el presidente de la Asociación de vecinos de Sta. Eugènia, Eduard Herrero, representantes del baloncesto, judo, voleibol y Mifas para poner en evidencia la necesidad de zonas cubiertas para poder practicar deporte en Girona capital.

Al debate al que se invitó al Ayuntamiento entre otros como máximo implicado par discutir el tema, ninguno de sus miembros hizo acto de presencia. Las críticas por la falta de una infraestructura de pabellones en la capital gerundense, y comparada con la de otros lugares fue el tema más destacado, así mismo lo fue el hecho de que sólo aquí tenga que pagarse su alquileres y a un precio tan elevado. La falta que hay de instalaciones cubiertas lo demuestra el hecho de que a veces estén ocupados hasta pasadas las doce de la noche. Por eso creemos necesario un aumento de pabellones que no obligue a suspender tantos encuentros por la lluvia, ni tampoco dejar de entrenar, afirmaría Herrero.

Así mismo el presidente de los vecinos de Sta. Eugènia «la necesidad que tenemos en nuestra zona, que con la sexta parte de la población de Girona no tenemos tampoco las instalaciones adecuadas. Sabemos que en estos momentos el Ayuntamiento ha adquirido unos terrenos en el lugar, que nosotros confiamos se destinen a cubrir algunas de las necesidades deportivas que sufren tantos clubs y entidades de Girona.

● ciclismo

Jordi Fortià ganó en la carrera de Flaçà

REDACCION

Jordi Fortià del Girona-Homs se impuso el pasado domingo en la carrera ciclista de Flaçà correspondiente al segundo trofeo que lleva su mismo nombre. La prueba, dentro de la II Copa Girona, constaba de tres pasadas de 26 Km. a las localidades de Flaçà-Monells-Bordils.

Ya en la primera vuelta se produjo la primera escapada protagonizada por Jordi Fortià, Villaret, Sales, Hernández y Linares. Sin embargo, Jordi Fortià siempre al frente logró una ventaja sobre sus perseguidores

entrando por la línea de meta con trece segundos menos.

La clasificación quedó de la siguiente forma:

Aficionados: 1. Jordi Fortià (Girona-Homs), 2h.02.22; 2. Josep Villaret (Blanes), 2h.02.35; 3. Salvador Sales (Sport Cesaden), 2h.02.35.

Juveniles: 1. Alejandro Font (Sport Cesaden), 2h.07.35; 2. Joan Granados (Girona-Homs), 2h.07.49; 3. Miquel Pujol (Sport Cesaden), 2h.07.49.

Veteranos: 1. Joan Linares (Sport Cesaden), 2h.02.40; 2. Francesc Moradell (Nestlé), 2h.07.47; 3. Javier Michelena (Sport Cesaden), 2h.07.49.

Fernández (Sport-Cesaden); 3. Fidel Freixas (Sport-Cesaden).

Juveniles: 1. Juan C. Ibáñez (Sport-Cesaden); 2. Joan Coll (Sport-Cesaden); 3. Lluís Nieto (Sport-Cesaden).

Veteranos: 1. Joan Linares (Sport-Cesaden); 2. Javier Michelena (Sport-Cesaden); 3. Carles Soler (Sport-Cesaden).

Joaquim Rabasseda se impuso en Torroella

REDACCION

El sábado por la tarde tuvo lugar otra de las pruebas ciclistas dentro de la II Copa Girona, organizada por el CC Torroella en un circuito urbano. La clasificación con victoria absoluta de Joaquim Rabasseda del Guixols quedó de la siguiente forma:

Aficionados: 1. Joaquim Rabasseda (Guixols); 2. Josep A.

● moto cross

Olot, escenario de una prueba del campeonato de España

Ante la carrera del domingo, se han efectuado importantes mejoras en el circuito

En el local Cercle dels Catòlics de Olot se celebró una reunión de la Peña Motorista Centro Católico dedicada a los medios informativos para la presentación de la competición XI Moto cross de primavera, puntuable para el campeonato de España de moto cross 250 cc. que se celebrará el próximo fin de semana.

El acto estuvo dirigido por Josep Puigdemont como responsable de información de la Peña Motorista. Se expusieron las mejoras que para la celebración de esta competición se han producido en el circuito, destacando la instalación de protecciones a lo largo de la pista, sobre todo en la recta de llegada y curvas más peligrosas, mejora del equipamiento permanente: boxes, servicios y duchas, tribuna de cronometraje, tribuna de autoridades, mejora del acceso a las instalaciones permanentes, mejora del firme de la pista de moto cross, ampliación de la misma y nueva creación de zonas para la práctica del trial, así como de todo terreno.

«La empresa que se propone la Peña Motorista Centro Católico es la de disponer de un equipamiento permanente en perfectas condiciones para la práctica del moto cross, trial, enduro y trial-sin. Dichas instalaciones del circuito permanente de la Garrotxa se quieren potenciar para servir de entrenamiento, tanto a pilotos nacionales, como internacionales, pues son unas instalaciones avaladas por todos los pilotos españoles, al igual que algunos extranjeros que últimamente han estado utilizando nuestras pistas».

De cara al público asistente se comunicó la intención de mantener los precios de las entradas en relación al de las últimas tres ediciones. Por otra parte, por primera vez se contará con la presencia de las cámaras de televisión española

● hockey patines

El Shum derrotó al Iberduero de Bilbao (7-2)

REDACCION

El Shum Maçanet, de la categoría juvenil de hockey patines, no fue el último en el campeonato de España en su primer año dentro de la categoría, ya que en el encuentro que decidía el séptimo y octavo puestos se impuso a los locales del Iberduero de Bilbao. El resultado a favor del equipo del Maçanet, que ha sido tres veces campeón de España, la primera en la categoría de alevín y después en sus dos años infantiles, fue de 7-2.

El papel jugado por los gerundenses no ha sido todo lo bueno que se podía esperar, pero tras las circunstancias adversas y el pensar que todos los jugadores, excepto Codina, están en su primer año juvenil, cabe pensar que en próximas ediciones se consigan mejores resultados. Por el Shum jugaron: Preses y Llorens de porteros, Codina, Viader, Bosch, Planas y Tarrés.



Los organizadores del moto cross de Primavera. (Foto JULI).

que retransmitirán en directo la carrera a través del segundo canal (estudio 2 el sábado por la tarde y Miramar Esportiu del domingo por la mañana), estudiándose la posibilidad que sean realizadas conexiones en directo el mismo día por la primera cadena (programa Tiempo y Marca). En este aspecto se destacó la voluntad y el esfuerzo de Daniel Tarradellas, diputado al Parlamento de Catalunya, a la hora de conseguirlo.

Finalmente, se destacó la importante colaboración de la Di-

putación Provincial de Girona, Ayuntamiento de Olot y de la Vall d'en Bas, firmas comerciales, aficionados y colaboradores. Como colofón se adelantó que dentro de los actos a celebrar el próximo domingo se haría entrega a Narcís Casas y Angel Llorens de sendas placas en homenaje al primero por su labor tanto en el diseño del circuito como en la colaboración para su mejora y al segundo sus muchos años dedicados a la Peña Motorista Círculo Católico, tanto como piloto como miembro del club.

● karts

Interesante prueba en Empúria-brava

REDACCION

Se celebró en el Karting Club Empúria-brava una prueba valedera para el campeonato de Catalunya de karts. Bastante afluencia de gente pese a un molesto viento que soplabla con fuerza y hemos de destacar de entre la misma al piloto de fórmula-1, Derek Warwick el cual hizo hincapié en la «similitud de los neumáticos de los karts a los que usamos en la fórmula reina».

Hubo pugnas en las tres categorías: Nacional, junior y senior, que quedaron de la siguiente manera.

Categoría nacional

Joan Sánchez se impuso, seguido de Pascual Anglada y Manolo España. No tuvo grandes alicientes la prueba mencionada en dicha categoría y la única lucha destacable fue para ocupar el primer lugar en la segunda manga que al final se resolvió para Joan Sánchez.

Categoría Junior

Gran emoción, sobre todo a la hora de la salida debido a los nervios. Se hicieron dos salidas en falso lo que obligó al juez a emplear mano dura con los participantes.

Las clasificaciones en las dos

mangas fueron las siguientes:

1.ª Manga: 1, Gaspar Colomer; 2, Joan Coderch; 3, Felipe Dblayer; 4, Joan Durán; 5, Felipe Mateo; 6, Enric Miró.

Constatar que en esta manga hubo una enconada lucha para el primer y segundo puesto en las vueltas iniciales y también hubo emoción para el quinto y sexto puesto.

2.ª Manga: 1, Felipe Mateo; 2, Enric Miró; 3, Josep Agueló.

Cuando Felipe Dblayer marchaba líder rompió y puso la victoria al alcance de Mateo. En cuanto al gerundense Gaspar Colomer, que domina el campeonato, salió rezagado pero pudo recuperar puestos hasta ser cuarto.

Clasificación final: 1, Gaspar Colomer; 2, Felipe Mateo; 3, Joan Coderch; 4, Enric Miró; 5, Josep Agueló.

Categoría senior

Las dos mangas fueron ganadas por Mariano Molina y segundo fue Melchor Barrera. La lucha se centró entre el rosense Pepo Barceló y Josep Zabalo, ganado el primero y quedando la clasificación final de la siguiente forma: 1, Mariano Molina; 2, Melchor Barrera; 3, «Pepo» Barceló; y 4, Josep Zabalo; 5, Josep Muntaña.